



Gyűjtő: SMMI - LAZI-DOMBI KULT. EGY.  
 Gyűjtés ideje: 2010.

TART.

EMLEKZETEK A SMMI ÉS A LAZI-DOMBI  
KULT. EGYESÜLET EGYÜTTMŰKÖDÉSI  
MEGBESZÉLÉSEIRŐL

3 lap

LOGIC



FOLDAFIZI MUTATÓ: LAPOSVÁR  
 SZENNA

SZAKMUTATÓ: XXIX



## Emlékeztető

a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága és a Lázi-dombi Kulturális Egyesület  
együttműködési megbeszéléséről

Helyszín: SMMI, igazgatói tárgyaló

Időpont: 2010. április 14. 8.30-10.15

Részvevők:

Dr. Költő László megyei múzeumigazgató (SMMI)

Imrő Judit gyűjteményvezető (Szennai Szabadtéri Néprajzi Gyűjtemény)

Bajzik Éva (Lázi-dombi Kulturális Egyesület)

Dr. Szendefy Judit (Lázi-dombi Kulturális Egyesület)

Dr. Juhász Magdolna (SMMI és Lázi-dombi Kulturális Egyesület)

A bemutatkozást követően a Lázi-dombi Kulturális Egyesület (továbbiakban: Egyesület) részéről Bajzik Éva ismertette az idei évben a Szennai Szabadtéri Néprajzi Gyűjtemény (továbbiakban: Falumúzeum) területén megvalósításra tervezett programokat (lista az emlékeztető végén). Elmondta, hogy az Egyesület hagyományörző tevékenységéhez a Falumúzeum fontos háttérrel jelent és megköszönte Imrő Juditnak az eddigi együttműködést.

Ezután szintén az Egyesület részéről Szendefy Judit beszámolt a Norvég Civil Alap pályázatán nyert támogatásból megvalósítandó programokról (lista az emlékeztető végén), kiemelve azokat az eseményeket, melyek a Falumúzeum területén kerülnek megrendezésre. Hangsúlyozta a Szennában tervezett események és létesítmények hagyományörző jellegét és elmondta, hogy ezek szervesen kapcsolódhatnak a múzeumlátogatók programjába.

Az SMMI részéről Költő László reményét fejezte ki, hogy az elmúlt években kialakult együttműködés hasonló szellemben tovább folytatódik. Vázolta a Falumúzeum fenntartásával kapcsolatos feladatokat és finanszírozási nehézségeket. Kérte, hogy amennyiben az Egyesület rendezvényei plusz fenntartási költséget jelentenek (nyitvatartási idő meghosszabbítása, fokozott felügyelet és őrzés a nagy létszámú programok ideje alatt, stb.), akkor az Egyesület az annak fedezetére szolgáló költségeket tervezze be pályázataiba.

A Falumúzeum vezetése részéről Imrő Judit tájékoztatta a jelenlévőket az idei múzeumi programokról és rendezvényekről. A múzeum és az Egyesület által tervezett két nyári tábor időben részben átfedi egymást, de hangsúlyozta azt, hogy a programok összehangolhatók és illeszthetők.

Juhász Magdolna, aki az SMMI dolgozója és az Egyesületnek is tagja megállapította, hogy az együttműködés mindkét fél számára további előnyökkel járhat. Az Egyesület által szervezett rendezvények és a tervezett tanösvény megvalósítása választék bővítést jelent a Falumúzeum látogatói számára.

Az SMMI és az Egyesület megállapodtak abban, hogy a tájékoztatás és a pályázati tevékenység során kölcsönös előnyök alapján együttműködnek. A Falumúzeum területén az Egyesület szervezésében tervezett programok az Egyesület és az SMMI közös rendezvényei, ezeket mindkét fél saját honlapján hirdeti, plakátot az Egyesület készít és az SMMI elhelyezi hirdetőtábláin. A felek pályázati lehetőségeikről egymást kölcsönösen tájékoztatják és a megvalósítandó közös programokat a tervezés során egyeztetik.

Az SMMI vállalja, hogy az elmúlt években kialakult gyakorlatnak megfelelően továbbra is helyet ad az Egyesület által szervezett hagyományőrző rendezvényeknek a Falumúzeum területén. Felajánlja munkatársai szakértői segítségét a programok tervezése és pályázatok írása során. Lehetőséget biztosít, hogy előzetes egyeztetés alapján az Egyesület tagjai részt vegyenek a múzeum rendezésében zajló programokon. A Falumúzeum és az Egyesület közös rendezvényeire az egyesületi tagok ingyenes belépőjegyet kapnak.

Az Egyesület a Falumúzeum területén folyó rendezvényei során részt vállal a rendezvénnyel kapcsolatos őrzési és tájékoztatási feladatok ellátásában. Amennyiben a programok a fenntartási költségek jelentős növekedésével járnak (pl. szennyvíz szippantás) vagy plusz szolgáltatások igénye merül fel (pl. pogácsa sütése), akkor a felmerülő költségekről és azok kiegyenlítéséről az Egyesület esetenként megállapodik a Falumúzeum vezetőjével. A rendezvényre érkező nem szennai látogatók a múzeumi belépő megváltásával vehetnek részt a programokon, a bevétel a múzeumot illeti. A kereslet növekedése esetén felár is felszámításra kerülhet majd, amelynek bizonyos része (megállapodás szerint) az egyesületet illeti.

Kaposvár, 2010. április

Jóváhagyta: Dr. Költő László, Imrő Judit, Bajzik Éva, Dr. Szendefy Judit

**Falumúzeumban tervezett programok a Lázi-dombi Kulturális Egyesület szervezésében (Norvég Civil Alap és egyéb pályázatok keretében) 2010. évben:**

1. „Komatálat Hoztam”  
Vesszőfonás, Komatál készítés, Táncház (Somogy zenekarral)  
Tervezett időpontja április 10,
2. Birkanyírás, gyapjúmosás  
Tervezett időpontja május 1, május 17
3. „Pünkösdi multság”  
Pünkösdi népszokások bemutatása, tanítása. Bábszínház. Táncház (Juhos zenekarral)  
Tervezett időpontja május 24
4. Somogyi népzenei-, néptánc- és kézműves tábor (Dudaiskola)  
június 23-tól – június 29-ig  
Kézműves foglalkozások: teknővájás, pásztortímárság, kalapnemezelés, népi gyermekhangszerek készítése, népi gyermekjátékok készítése
5. Szent Iván-éj  
Június 26. A református templomban az Egyszólam együttes koncertje kerül megrendezésre.  
Dudaiskola oktatóinak segítségével programok



6. Cséplés

Tervezett időpontja július

7. Őszi Táncház

Kézműves foglalkozás, Táncház (Somogy zenekarral)

Tervezett időpontja: Márton nap környéke